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„Od 26. května do 5. června se díky Sdílku Ostrava mohou lidé seznamovat s více než
padesátkou ostravských designérů, výtvarných umělců, módních návrhářů, šperkařů a
brašnářů, ale také filmařů, herních vývojářů a fotografů. Všichni se postupně představí v
jednom z celkem pěti modulárních kontejnerů, které se stanou jejich jednodenním
útočištěm pro prezentaci vlastní tvorby širší veřejnosti. Každý den od 10 do 19 hodin tak na
Prokešově náměstí zájemci naleznou jinou kombinaci dočasných prodejen, originálních
výstav nebo útulných koutků pro společné tvoření s prezentujícími kreativci. Právě kulturní
a kreativní odvětví jsou středobodem letošního Sdílka – krom jednotlivých tvůrců a umělců
se v kontejnerech představí i projekty a organizace, jejichž posláním je poskytovat podporu
a poradenství konkrétním kreativním oborům,“ vysvětluje Lucie Baránková Vilamová,
náměstkyně primátora.

Jedinečnost Sdílka tkví i v práci s lokalitou, v níž se usídlí. Pokaždé totiž vybraný veřejný prostor
proměňuje v místo vyloženě vybízející k zastavení, komunitnímu setkávání a trávení volných chvil.
Lidé se tu mohou seznámit s nabídkou prodejců kreativního sektoru, ale také si odpočinout na
lehátku pod záplavou slunečních paprsků za usrkávání kávy, prosecca nebo koktejlu i s něčím
dobrým k zakousnutí. Vyznavači aktivnějšího odpočinku mohou navštívit řadu přednášek, diskusí,
nebo vzdělávacích seminářů, nebo se vydat na některou z komentovaných procházek.

Součástí Sdílka je i bohatý kulturní program. Pátek 30. května se ponese v latinskoamerických
rytmech, od 18 hodin si lze přímo před radnicí zatančit, a dokonce se i naučit bachatu a salsu pod
vedením zkušených tanečníků a lektorů, na které ve 20 hodin naváže oblíbený Adán Sánchez Band.
Taneční hudba rozezní Prokešovo náměstí i v sobotu 31. května. Ve spolupráci s Czech Rave Culture
se na Sdílku vystřídá řada DJů, včetně zahraničních hostů, a DJing si mohou zájemci i sami
vyzkoušet. Nedělní den dětí nabídne smyslohraní pro nejmenší, doprovázené tvořivými workshopy, a
zakončí ho Dr. Zeppelin s Terezou v rytmu elektroswingu. Nabité bude také slavností zakončení
Sdílka ve čtvrtek 5. června, kdy je na programu taneční vystoupení skupiny Beat Up Ostrava, koncert
Veroniky June i zakončovací set DJ GiA, kterou jste mohli slyšet už i na Beats for Love. Veškerá
kulturní vystoupení i další zmíněné doprovodné programy jsou přístupné zcela zdarma, stejně jako
celé Sdílko.

Kompletní program Sdílka, které na Prokešově náměstí poběží až do 5. června, lze nalézt na
webových stránkách sdilko.cz, nebo na facebooku, instagramu a LinkedInu. Pořadatelem Sdílka
Ostrava je statutární město Ostrava.
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